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Положение
о  ХVI– ом  открытом  республиканском турнире  по  волейболу  памяти 

Героя Российской Федерации  подполковника  Л.С.Константинова

ЦЕЛИ   И    ЗАДАЧИ
          Соревнования проводятся с целью популяризации волейбола, привлечения молодежи к активным занятиям волейболом, повышения спортивного мастерства, пропаганды и утверждения здорового образа жизни, выявления одаренных спортсменов и увековечения памяти Леонида Сергеевича Константинова.

СРОКИ  И  МЕСТО  ПРОВЕДЕНИЯ
          Соревнования проводятся 02 апреля  2016 года в спортивном зале Липовской средней школы Ибресинского района Чувашской Республики. Жеребьевка команд состоится 31.03.2016г. Заезд  команд  до 9-40 часов.  Начало в 10-00 часов.

РУКОВОДСТВО  ПРОВЕДЕНИЕМ  СОРЕВНОВАНИЙ
         Руководство  проведением соревнований осуществляет администрация Малокармалинского  сельского поселения и отдел информатизации, социального развития администрации Ибресинского района. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.
УЧАСТНИКИ  СОРЕВНОВАНИЙ
         К соревнованиям допускаются 8 мужских команд КФК: призеры предыдущего турнира и 5 команд  по приглашению Оргкомитета. Состав команды 9 участников и 1 представитель.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ
         При участии более 5  команд образуются подгруппы. В подгруппах игры проводятся в два тура по схеме: первые игры согласно жеребьевке, во второй игре победитель первой пары встречается с проигравшей командой второй пары. Определение победителей в подгруппах проводится по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух и более команд, по встрече между собой, по разнице партий, по разнице мячей во встречах между всеми командами, по жребию. Команды, занявшие первые два места, выходят в полуфинал. В подгруппах и полуфиналах игра  из 3 партий. Кубок разыгрывается в финале между победителями полуфиналов  из 5 партий.

ФИНАНСИРОВАНИЕ
         Расходы, связанные с командированием команд, несут командирующие организации. Отдел  информатизации, социального развития администрации Ибресинского района несет расходы  по награждению и оплате судейской коллегии. Администрация Малокармалинского  сельского поселения  – по подготовке и проведению турнира,  по награждению специальными  призами.
НАГРАЖДЕНИЕ
          Команда, занявшая 1 место, награждается  переходящим кубком, дипломом и ценным призом, игроки – грамотами, медалями. Команды, занявшие призовые места награждаются дипломами, игроки - грамотами и медалями. Разыгрываются именные призы.

ЗАЯВКИ
         Именные заявки подаются в судейскую коллегию до начала соревнований с указанием даты рождения и допуска врача. За участие в турнире команда вносит оргвзнос в сумме 100 рублей.     Команды, предварительно не заявившиеся на турнир к соревнованиям, не допускаются
     Командам для подтверждения  участия в турнире звонить по телефонам: (8-83538) 2-75-04  или  89278627879    до 31.03.2016 года.  
