Наши выпускники – военные
1. Кузнецов Николай Степанович (1928 – 1953 ). Окончил Казанское авиационное училище. Механик-испытатель.

  2.Соловьёв Николай Васильевич - родился 8 ноября 1955 года в деревне Липовка Ибресинского района Чувашской АССР. Мать-Соловьёва Ольга Фёдоровна -  20 03 1920г.р работала учительницей в Липовской  восьмилетней школе со дня её основания и до выхода на пенсию. Преподавала зоологию, биологию,  анатомию и химию. Отец - Соловьёв Василий Дмитриевич -  03.12.1917 г.р. -  участник Великой Отечественной войны. Преподаватель начальных классов Липовской восьмилетней школы. 

В 1972 году закончил Липовскую восьмилетнюю школу. С1972 по 1974 годы учился в средней школе №5 г.Канаш Чувашской АССР. В1974 году по комсомольской путёвке поступил в Пушкинское высшее училище радиоэлектроники противовоздушной обороны в городе Пушкин (Царское Село) в Ленинградской области. В1978 году после окончания военного училища был направлен для дальнейшей службы в Московский военный округ в войска ПВО. С1978-по1988 гг. служил в войсках противоракетной обороны под Москвой в районе пос.Кубинка.С 1988 г.по1998 год служил в войсках противокосмической обороны под Москвой .С 1998г по 2000г был начальником боевого расчета подразделения вычислительных средств. В2000 году уволен из рядов Вооружённых сил по возрасту. В    данное время проживает по адресу: Московская область,  Одинцовский район, город Кубинка, городок Кубинка-10 д.7.кв.8.

     Награжден знаком лауреата научно-технического творчества молодежи 1982 года. Медалью «25 лет безупречной службы». Медалью «За Отвагу на пожаре» - За смелость, отвагу и самоотверженность, проявленные при тушении пожара на боевой технике. Мужественно и самоотверженно с риском для жизни действовал  при тушении пожара на боевой технике .Умело руководил пожарным расчетом. Первым прибыл к очагу  пожара. обеспечил отсечение от огня большое количество боевой техники. Спас большие материальные ценности. Женат :имеет двух сыновей и внучку.       
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3. Иссаков Валерий Марсович – 1960 г.р. 

     В 1976 г. закончил 8 классов Липовской СОШ.

     В 1976 – 1980 гг.  – учеба в Сызраньском машиностроительном техникуме.

 В 1980-1981 гг. – служба в рядах Вооруженных Сил СССР (Монголия).

 В 1981 – 1986 гг. – учеба в Ставропольском высшем военно-инженером училище связи. 
 В 1986 – 1999 гг. – служба в Ракетных войсках стратегического назначения (РВСН).  Звание  - лейтенант-майор.

В 2001 – 2006 гг. – заместитель начальника штаба Воздушно-десантных войск в г.Тула.

В 2006 – начальник связи парашютно-десантного полка ВДВ в г.Тула. Ныне – военный пенсионер. Проживает в г.Йошкар-Ола.

Награды: 1.Медель «За отличие в военной службе» - 1 степени

                 2.Медаль «За отличие в военной службе» - 2 степени

                 3.Медаль «За отличие в военной службе» - 3 степени.

4.Грибов Виктор Александрович – 1963 г.р. Место рождения – Ульяновка.

В 1971 -1975 гг. – учеба в Ульяновской начальной школе.

В 1975 – 1980 гг. – учеба в Липовской средней школе. 

В 1980 – 1984 гг. – учеба в Чебоксарском медицинском училище.

В 1984 -1986 гг. – служба в рядах Вооруженных Сил СССР в качестве санинструктора.

В 1986 – 1990 гг. – учеба на медицинском факультете Чувашского государственного университета. В 1990 г. перевелся на медицинский факультет Куйбышевского военного государственного университета,  где получил диплом  по специальности – хирург.

Начало трудовой деятельности – Кировская область, военный госпиталь -РВСН. Работал начальником  медицинской службы полка 7 лет (1994 – 2001гг.). В 2001 г. перевелся в г. Санкт-Петербург в военный госпиталь в качестве старшего врача-хирурга.

Воинское звание – подполковник.

Награды: Медаль «За отличие в воинской службе».

Военный пенсионер. Сегодня – преподаватель в Санкт- Петербургском военно-медицинском институте.
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5.Егоров Алексей Николаевич - 1976 г.р. Место рождения – пос.Смычка. 

   В 1973 -1983 гг. – учеба в Липовской СОШ.

Майор, начальник службы заграждения 12670, войсковая часть 514723 г.Волгоград. Награжден медалью Министерства Обороны РФ от 14 февраля 2006 г. «За отличие в военной службе» 3 степени,

 медалью МО РФ от 19 марта 2010 г. «За отличие в военной службе» 2 степени,

 медалью МО РФ от 6 марта 2009 г. «За воинскую доблесть» 2 степени,

 медалью «За ратную доблесть» от 1 ноября 2007 г. Участвовал в ликвидации стихийного бедствии в августе 2003 г. в Волгоградской области. Участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе в 2007 и 2008 гг. Был в горячих командировках Чечне, Дагестане и Северной Осетии.
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6. Иванов Александр Петрович – 1984 г.р. Место рождения- пос. Малиновка.

   В 1991- 2002 гг. – учеба в Липовской СОШ им.Героя РФ Л.С.Константинова.

   В 2002 – 2004 гг. – служба в рядах Вооруженных Сил РФ. Продолжение воинской службы  в качестве преподавателя новобранцев.

   Место службы  – г.Казань. Участник боевых действий на территории Чеченской Республики против террористических бандформирований. Обладатель крапового берета.  

   Воинское звание – прапорщик. 

   Награды: «За отличие в службе» 2 степени;

   «За службу на Кавказе»;

   «Участнику боевых действий на Северном Кавказе»;
             

   «За воинскую доблесть»

        7.Константинов Леонид Сергеевич -  (1961 – 2001).Подполковник.
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   командир вертолётной эскадрильи 12-го отдельного авиационного полка Северо-Кавказского регионального управления Федеральной пограничной службы Российской Федерации, подполковник.

   Родился 9 апреля 1961 года в деревне       Липовка Ибресинского     района Чувашии. Чуваш. Окончил среднюю школу в 1978 году.

· В Вооружённых Силах СССР с 1978 года. 

· В 1982 году окончил Сызранское высшее военное авиационное училище летчиков. Распределён в Пограничные войска. 

· С 1982 года служил 12-м отдельном авиационном полку в городе Кобулети Грузинской ССР, был старшим лётчиком-штурманом, с 1983 года - командиром вертолета Ми-8. Также освоил вертолёт Ка-27. 

· В 1983-1985 годах участвовал в боевых действиях в Афганистане на вертолетах Ми-8 и Ка-27. С 1987 года командовал вертолётным отрядом в Кобулети, с 1991 года был заместителем командира вертолётной эскадрильи. 

· С 1992 года Константинов - командир вертолетной эскадрильи Федеральной пограничной службы (ФПС) России. Участвовал при ликвидации осетино-ингушского вооруженного конфликта. 

· В 1997 году назначен офицером группы специалистов оперативно-войскового отдела "Астрахань" Северо-Кавказского пограничного округа. С августа 1998 года вновь командовал вертолетной эскадрильей в 12-м отдельной авиационном полку, который был уже выведен в Россию. 

· В конце 1999 года - начале 2000 года в должности командира специально сформированной авиационной группы ФПС РФ «Гизель» принимал участие в пяти успешных операциях по высадке десантов на российско-грузинской границе в Аргунском ущелье. Тогда в сложных условиях горно-лесистой местности в зимнее время года были перерезаны пути снабжения чеченских боевиков из-за рубежа, бандформирования понесли большие потери. Леонид Константинов тогда совершал по 7 боевых вылетов в сутки. За три войны, в которых довелось участвовать Леониду Константинову, он совершил несколько сотен боевых вылетов. 

· 31 мая 2001 года Леонид Константинов пилотировал вертолет Ми-8, на борту которого находились группа инспекторов Федеральной пограничной службы РФ и два депутата Государственной Думы РФ. После завершения инспекционной поездки машина возвращалась на базу. Над территорией Республики Ингушетия в районе станицы Нестеровская вертолет внезапно был обстрелян с земли из крупнокалиберного пулемета. Подполковник Константинов получил 6 пулевых ранений в живот, грудь и в голову, но сумел удержать управление вертолетом и вывел его из зоны огня. Своими мужественными действиями он спас жизнь всем находившимся на борту людям. Когда командир вертолета потерял сознание от тяжелых ранений, его заменили остальные члены экипажа, которые произвели посадку поврежденного вертолета в поле. Однако от тяжелых ранений и большой потери крови Леонид Константинов скончался до эвакуации в госпиталь... Похоронен на родине. 

За проявленный героизм при выполнении воинского долга Указом Президента Российской Федерации № 952 от 4 августа 2001 года подполковнику Константинову Леониду Сергеевичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Награды
· Герой Российской Федерации (4 августа 2001 года) - посмертно 
· Орден Мужества (2000) 

· Военный лётчик 1-го класса (1999) 
